Согласие на обработку персональных данных
[bookmark: _GoBack]Я, свободно, своей волей и в своем интересе, даю конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие автономному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Югорский научно-исследовательский институт информационных технологий» (АУ «Югорский НИИ информационных технологий»), находящемуся по адресу: ул. Мира, 151, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, 628011 на обработку предоставленных мною персональных данных при заполнении формы регистрации: ФИО; адрес электронной почты; страна; наименование организации; сведения о муниципальном образовании (город; населенный пункт), а также автоматически собираемых данных: IP-адрес, данные файлов cookie; информация о браузере пользователя; дата и время доступа к сайту, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация, собираемая средствами Яндекс.Метрика.
Целью обработки персональных данных является: регистрация на образовательном портале https://do.uriit.ru/ для последующего освоения программ дополнительного профессионального образования.
Обработка персональных данных осуществляется с использованием средств автоматизации путем осуществления следующих действий: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. 
Настоящее согласие на обработку персональных данных вступает в силу с момента регистрации на образовательном портале и действует до достижения цели обработки, указанной выше. Учетная запись пользователя удаляется по истечении 2 лет неактивности слушателя на портале. По окончании срока обработки персональные данные пользователей уничтожаются путем удаления их из базы данных Оператором.
Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
